

---

## **В Омске мужчина подозревается в убийстве своего брата**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области расследуется уголовное дело, возбужденное по факту обнаружения 16 апреля автолюбителем в гараже на улице 3 Молодежная в г. Омске 46-летнего мужчины с огнестрельным ранением в области сердца, который впоследствии скончался в больнице.

В результате проведенных сотрудниками полиции оперативно-розыскных мероприятий подозрение пало на 37-летнего брата потерпевшего, имевшего зарегистрированное оружие. Учитывая это обстоятельство, для задержания подозреваемого был направлен специальный отряд быстрого реагирования «Каскад» Управления Росгвардии по Омской области, бойцы Росгвардии вскрыли дверь квартиры и доставили подозреваемого к следователю.

По версии следствия, во время совместного распития спиртного в гараже подозреваемый произвел выстрел из охотничьего ружья в своего брата из личных неприязненных отношений, после чего, бросив оружие на месте преступления, ушел домой. При осмотре квартиры был обнаружен травматический пистолет с досланным в патронник патроном.

В настоящее время подозреваемый, отрицающий свою вину, задержан в порядке ст. 91 УПК РФ, следствие намерено ходатайствовать перед судом об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу. Устанавливаются все обстоятельства преступления и причины конфликта. Расследование продолжается.

18 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1337844>